



ERRATA

NO ITEM 18.3 DO EDITAL ONDE SE LÊ:

18.3. Realizar as Inscrições e homologação das mesmas, sendo que tais inscrições somente deverão ser realizadas de forma presencial ou pelo correio;

PASSA A TER O SEGUINTE TEXTO:

18.3. Realizar as Inscrições e homologação das mesmas, sendo que tais inscrições somente deverão ser realizadas VIA INTERNET no site da contratada;

Saudades, SC, 10 de novembro de 2016.

Alberto C. Hackenhaar
Pregoeiro